
2

3 Alyan 3Allen Wrench

Gerekl� Aletler Requ�red Tools

4 x

2 x

B�r�nc� adımda göster�ld�ğ� g�b� or�j�nal cıvataları
sökünüz.

Ayakları or�j�nal cıvatalarla sab�tley�n�z. Camı ayak-
ların üstüne get�r�n ve göster�ld�ğ� şek�lde monte
ed�n�z.

1-

2-

Montaj Tal�matları

Mount�ng Instruct�on
Unscrew the or�g�nal bolts as shown �n step 1.

F�x the feet w�th the or�g�nal bolts. Pos�t�on the
w�ndsh�eld feet and �nstall as shown.

1-

2-

MT-07 2021-2022 Ön Cam MT-07 2021-2022 W�ndsh�eld

Alüm�nyum Ayak

Alum�num Bracket

M5 x 20 Pul Başı Cıvata

M5 x 20 Bolt 4 x

1 x M5 Somun

M5 Nut

M5 İnce Conta

M5 Th�n Gasket

M5 İnce Pul

M5 Washer

Cam Contası

W�ndwh�eld GasketC

D

E

F

B

F

E

D

C

4 x 4 x


